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Marfil
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

Blanco 
White / Blanche / Branco / Bianco

Beige 
Beige / Beige / Bege / Beige

GALICIA

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 160 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 250 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,35 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

80% Polyester
20% PVC

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 160 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 250 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,35 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

80% Polyester
20% PVC

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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